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‘Rebelión’ de Noroña: pide encuesta para definir líder del Senado; Sheinbaum hablará 

con él 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De cara a la conformación del nuevo Congreso de la Unión, Gerardo Fernández Noroña pidió que se 

realice una encuesta para determinar quién debe coordinar en el Senado: si él o Adán Augusto López.  

En un video en su canal de YouTube, el político hizo un llamado a respetar los acuerdos que se hicieron 

cuando se eligió -mediante una encuesta- a la persona que encabezaría al movimiento de la Cuarta 

Transformación en las elecciones presidenciales. 

"Miren, no es el tema que yo esté o no en el Gabinete, yo lo que planteo es que se haga una encuesta 

para ver quién coordina el Senado, Adán Augusto o yo, como dicen que estamos empatados, hay quien 

dice que yo estaba en el tercer lugar, hay quien dice que él, que se haga una encuesta y ya, resuelto", 

expuso. 

"Hubo acuerdos, se deben cumplir y si no se cumplen se toma nota y punto, vamos para adelante, no 

voy a dejar de recorrer el país, no estoy de dejado, he planteado mi posición, que no se malentienda en 

que estoy de acuerdo en que me atropellen o me traten de manera incorrecta, no es así", agregó. 

A través de su video, Noroña incluso criticó las eventuales designaciones de Ricardo Monreal y Marcelo 

Ebrard, quienes también compitieron en la encuesta de la 4T en el 2023. 
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"Al sexto lugar lo mandas a coordinar la Cámara de Diputados, a Monreal, con toda la mala fama, con 

todo el cuestionamiento, la desconfianza que el pueblo y el movimiento le tiene", reprochó Noroña. 

"Marcelo, que regateó un tramo largo el liderazgo de nuestra compañera Sheinbaum, (va) a la secretaría 

de Economía, y yo buenas tardes, que esté usted muy bien", lanzó. 

Claudia Sheinbaum señaló que Gerardo Fernández Noroña participó en la encuesta presidencial de la 4T 

por el Partido del Trabajo (PT), no obstante, dijo que es parte importante de la 4T y tiene su respeto y 

reconocimiento. 

https://www.radioformula.com.mx/nacional/2024/6/24/rebelion-de-norona-pide-encuesta-para-

definir-lider-del-senado-sheinbaum-hablara-con-el-821748.html 
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